

102 學年度蔡嘉康先生清寒學生獎學金 感謝心得

任先生您好：

學生的名字叫張○○，目前就讀嘉義大學生物農業科技研究所二年級，正以五年一貫的方式完成碩士學位。由於家境清寒，屬於中低收入戶，前段時間父親又因車禍重傷而失去工作，因此能有幸申請並成功獲選為貴獎學金之候選人，對於家中的經濟可說是久旱逢甘霖，絕不誇張。

大恩不言謝，這份恩情點滴在心頭。對於您的善心相助，學生定會好好運用這筆獎學金，學生目前也有在系上辦公室當工讀生，賺取一點生活費，希望加上這筆獎學金，可以自行負擔接下來的學費、學分費以及房租，避免再向家裡開口，減輕父母的經濟壓力。

最後，祝您 身體健康、事事順心

學生 張○○ 敬上

2013/11/20

任先生您好：

我是國立嘉義大學外國語言學系英教組三年甲班的呂○○。首先，非常感謝您們的愛心、還有回饋社會的心，捐款與我們嘉義大學並幫助一些清寒弱勢的青年們，設置了這麼有意義的獎學金，每年幫助這麼多青年學子甚至是一個家庭，現在的社會，能有此種作為的人已越來越少，自私自利的人越來越多，社會多呈現「各人自掃門前雪」的風氣，您真的很偉大；再來，我相信您們必定希望任何得到此筆獎學金的人皆能善加利用，獎學金的宗旨是希望幫助清寒但具有服務志向的學子，利用此筆錢、發揮愛心、努力向學、充實自己、以利將來也能回饋社會，我一定會善加此筆錢，一方面加減補貼家用，另外一方面則會做自我充實的部分，甚至希望有機會能出國當志工，看看世界、開拓眼界及奉獻一己之力幫助他人，請您放心！您的每一分錢得來不易、每一份愛心皆彌足珍貴，我們一定善加利用，不辜負您的這份好意。最後，祝福您一切安好，健康快樂，萬事如意！十二萬分的感謝您！

學生

呂○○ 敬上

親愛的王董事長您好:

非常感謝這次能獲得蔡嘉康獎學金的幫助，我是單親家庭，國小六年級時父親投資失利，欠下百萬元債務，而後父母離異，父親因身體狀況欠佳，工作收入相當不穩定，又必須負擔每月一萬多元之房貸使家中經濟困難。去年父親失業後在今年六月就職擔任蔬果處理員，平均月薪只有兩萬一，工作卻相當辛苦，每每我回家總是看到父親一大早就出門上班，傍晚才回家，一回家便經常在沙發上一坐就疲倦的睡著，看父親為了我們的生活這麼辛苦的付出，心裡常常感到相當不捨。因此希望能靠自己的力量，讓父親不用這麼辛苦，也不希望他操煩我的生活費。學生從高中後便自行負擔生活所需，需要工讀又得兼顧課業，壓力頗為沉重，有幸榮獲此獎學金，將減輕我很大的負擔和擔心，王董事長的善心學生銘感五內，我必定記著這份愛心，繼續努力求學，在未來繼續幫助他人、回饋社會，同樣將這份愛心傳遞下去。

敬祝 平安喜樂

國立嘉義大學 輔導與商學系學生 宋○○○ 敬上

尊敬的任先生您好：

學生是嘉義大學財務金融學系四年級李○○，這次能夠獲得「蔡嘉康先生清寒學生獎學金」，我感到很榮幸，也非常感謝您給予我的慷慨資助，舒緩我的經濟壓力，讓我更能堅持自己的理想，朝學習的目標繼續前進，努力更上一層樓。獲此殊榮及幫助，讓我能夠專心於課業之上，由衷地感謝您，讓我在求學過程中，因為有您的無私捐贈，再增添一份力量，未來我一定更加努力學習，期望有朝一日能夠為社會盡自己的一份心力。

因為您的善心，讓我不畏經濟壓力所苦，不被生活經費煩惱，盡心盡力完成自己的學業與努力擴充自己的能力。感謝之情，言語著實難以表達，唯有再三的感謝，您的無私幫助，銘記在心，我會隨時鞭策自己，拿出最大的努力，爭取最高的榮譽。

嘉義大學 李○○

蔡家康先生清寒學生獎學金感謝函

任先生您好：

學生是嘉義大學動物科學系李○○，由衷感謝貴單位提供這個獎學金，讓學生在學習上能免除後顧之憂，在未來也會秉持著救助他人的心來回饋大眾。

在過去幾年來學生必須要為了學費和生活費自行打工賺錢，也因此稍微耽誤課業，但經過調適後學生漸漸學會如何做時間分配管理，使得不管是在課業上或是實務操作上，都能很快趕上同學們的進度，因為知道一切得來不易，而更懂得珍惜自己所擁有的，盡力把每件事做到盡善盡美。

碩士班推薦甄選也如期結束，希望能夠順利考上，在未來發揮好學的精神，繼續專研學術，來達成自己所許下的承諾。

感謝一路上支持我的同學、家長們，有了他們的鼓勵，讓我在學習的路上不在孤單，希望在未來也能成為一位能救助他人的人，以不負眾人的期待，最後再次感謝貴單位，學生一定會妥善的利用這筆錢來完成學業。

嘉義大學動物科學系

李○○ 敬上

中華民國 102 年 11 月 10 日

感謝信

任先生您好：

謝謝您提供了蔡嘉康先生清寒學生獎學金，這筆獎學金給予我生活上相當大的幫助，使我能夠減輕家中經濟的負擔，讓父母不用擔心我的生活費和在外租屋的房租，謝謝您的幫助使我能更努力的去完成我的學業。

目前我寒暑假都會回國小母校，幫忙輔導弱勢學童的課業，雖然我不能提供他們經濟上任何幫助，但我盡我的一份力量去幫助他們，就像父母常說“雖然我們家經濟狀況不好，但只要還有能力，即使是一份微薄的力量，也要盡可能的去幫助他人”，並且讓我們記住曾經幫助我們的人，將來有能力時一定要將他們的善心繼續傳遞出去，回饋這個社會。

最後，再次謝謝任先生的善心，我將更努力的完成學業，並且持續幫助其他弱勢孩童，將這份善心傳遞出去。

敬祝

平安，順心

嘉義大學

學生 林○○ 敬上

敬愛的王董事長您好：

首先，真的要很感恩您給了我這個機會獲得這筆獎學金，這筆獎學金對我而言真的意義重大。大三要開學的前幾個禮拜，父親突然和我說：「大姊，不好意思，因為爸爸的車壞了，要買一台車出去做生意，家裡的存款都沒有了，所以開學後，你可能要靠自己，一起共體時節了。」當下的我好錯愕，想到打工每個月只有三千元，光平常的吃就已經很難了何況還有一些生活雜費要支出，真的很頭大到底該怎麼辦，剛好看到了這個獎學金，而自己也符合條件，但是真的很沒有把握可以申請到，所已在還沒公布名單之前，很積極的再去兼一份工，希望至少可以維持生活的平衡。

而就在前不久接到電話，他說恭喜我獲得獎學金，當下的感動，我除了用感恩外還是感恩，感恩他有如雪中送炭，原來這就是平常去志工服務，被服務者內心的感動。同時，我更加堅定一個信念，除了現在盡可能的去做社區志願服務外，將來，我有能力，我要將我自己投身在公益當中，讓愛的循環更加擴大範圍，讓愛撫平世界的冰冷。拿到這筆獎學金後，我想我就可以減少經濟的壓力更加用心、專心，培養諮商這份助人行業的專業，讓以後的我有專業可以服務社會上更多需要幫助的人，同時也回饋社會。受人點滴，湧泉以報。再次感恩您。真的，無限感恩。

署名：林○○

蔡嘉康先生清寒學生獎學金感謝信

任先生你好：

首先感謝任履昇女士之家屬為感念嘉義蔡嘉康先生生前的患難扶助所設置的獎學金，我很慶幸有這個機會能獲得這份獎學金，對您感激不盡，日後我將會認真讀書，努力向上，發揮愛心，服務人群。

自小父親就因病去世，家裡的經濟重擔就落在母親身上，她一人獨自撫養我和哥哥，非常辛苦，我也比同年齡的朋友更獨立懂事，加上要分擔家計，我也提早進入職場，在我高中時，半工半讀打工賺錢為了減輕母親的負擔，並賺取自己的學費與生活費，我希望能夠給家人一個溫暖舒適的環境。有了這份獎學金，我可以放下家中經濟負擔，然後全心全意專注在課業上，以及我想追求的目標。此外，我也會多加利用課餘時間服務人群，回饋社會大眾，例如：我常在寒暑假擔任醫院的志工或協助世界展望會舉辦的活動，也許一個人的力量非常薄弱，但只要有一顆憐憫之心，就能幫助更多需要幫助的人。

最後，我再次感謝任履昇女士之家屬的協助和肯定，我會無時無刻督促自己，莫忘初衷，勇敢追尋夢想。

敬祝：

事事順利，喜樂平安

國立嘉義大學

學生 邱○○ 敬啟

2013年11月11日

任先生您好：

十分感謝您的幫助，減輕了家中的經濟負擔，讓媽媽的壓力可以輕一點，弟弟也能更安心的讀書，也讓我在求學之路上能更加順遂，未來的我一定會奮發向上、更加努力用功讀書，取得好成績以報答您的恩情！往後更會以您為榜樣，運用自身所學關懷更多需要幫助的人，散播更多的溫暖！

感激不盡

學生 邱○○ 敬上

任先生您好：

感謝任先生在國立嘉義大學 102 學年度蔡嘉康先生清寒學生獎學金中錄取我，提供獎學金。這份獎學金對我意義重大，除了是一種肯定，也大大的舒緩我的經濟壓力，讓我能更無後顧之憂的繼續學習，不擔心經濟問題。雖然得到五萬塊的高額獎學金，但我不會輕易亂花，平常依然會保持節儉及存錢的好習慣，必要或急需時再多加利用獎學金。再次謝謝任先生這次給予我的肯定及獎學金，謝謝！

署名：嘉義大學 食品科學系 三年甲班 10032○○ 胡○○

任先生您好:

感謝您提供了這筆獎學金，並且把這難得的名額留給了我，我覺得自己相當的平凡，但是我知道我必須好好的學習，好好的努力，才不會辜負任先生以及任江履昇女士的一片心意，未來的路還很長，自己一定要有所規劃，才不會渺茫，感謝您們成為一個楷模，為我增加了一個可以效法的對象。

雖然現在只是個學生，但是未來不管是在哪方面，都希望能和任先生和任江履昇女士可以回饋社會，真的非常感謝您們。

署名:許○○敬上

王董事長您好：

學生○○就讀特殊教育，今年甫升三年級，已連續兩年獲得這筆獎學金，感激之情難以言喻！繼去年一整年擔任學生會副會長的忙碌生活結束後，這學年○○決定漸漸將重心轉回系上，一來是大多數師範學院的系所，為大三所排的課程是最為繁重的；二來是因為去年因為學生會的活動及相關行政事務，對於系上活動的參與及協辦感到力有未逮，本系向來是由大三同學為系學會的主體，因此，身為系上的一份子，想想也該是回家的時候了！不過這學年雖未繼續擔任學生會要職，仍舊以顧問的身份續留學生會，協助新舊幹部的交接、招募大一新鮮人等事務，此外也舉辦了 102 學年度的社團博覽會，提供了學生會與社團間、社團與新生間、新生與學生會間在新學期一開始的交流機會，並試推行社團聯合會，若推廣順利，相信三贏的局面將不再遙遠；最後，學生決定在大學最後的兩年挑戰自己，為自己的青春留下記錄！目前正與學生會的夥伴們籌辦刊物中，若成功發行，將會是嘉義大學第一本的全校性學生刊物，屆時必定會郵寄足量份數供您們閱覽，並期望您們給○○一些建議、指教。本會刊的宗旨在於凝聚校區意識，方法是藉由透過一系列的專欄、徵文及社區訪談喚起學生們對嘉大的認同與榮譽感，並酌量引進較冷門的學權相關議題，獲得獎學金的激勵令我更有信心朝這個夢想邁進！

謹祝 大安

特殊教育學系三年級 陳○○

2013/11/18

國立嘉義大學 102 學年度蔡嘉康先生清寒學生獎學金感謝函

王董事長 鈞鑒：

首要感謝任江履生女士之家屬、林麥聯誼會總幹事王明純先生，設立蔡家康先生清寒獎學金，並提供如此難能可貴的機會，讓在經濟上急需要幫助的我，得到貴單位提供最溫暖的鼓勵，並使我在課業上能無後顧之憂地盡情學習。

在得知自己有幸獲得此分獎學金時，內心是相當感激與澎湃，這份獎學金對我而言相當貴重，在本學期初時，因家中無法負荷開支，可能預計下學期時會休學去工作，也清楚明白再復學念書的可能性不大了。在此相當感謝貴獎學金的幫助，也感謝上天讓我如此幸運，給我這麼棒的禮物。

由從小的成長家庭背景經驗中，深深知悉金錢的重要與可貴，也會善加利用此次機會，目前計畫將本獎學金存放用以支付家中學童的學費之用。也再次感謝貴單位對於社會奉獻不遺餘力的精神，也因為你們偉大的情操、對於社會的巨大貢獻、以及那一份無私的精神，才有如此獎學金的出現，使得我能有幸獲頒這一份充滿愛心，及深切期盼學子能更精進自我的獎學金。對於這樣得來不易的衷心鼓勵，除了感謝，還是無盡的感謝。

嘉義大學財務金融系三年甲班 陳○○敬上 102/11/15

任先生您好：

我是就讀嘉義大學景觀學系四年級的陳○○，日前得知獲得蔡家康先生清寒獎學生學金，除了欣喜，更是滿滿的感謝，我很難說明這份獎學金帶給我多大的幫助，但就現在而言，幫我解決了生活、學業所帶來的金錢壓力，讓我可以專心在學業之上，也讓家裡的負擔得以減輕，不單單幫助了我一個人，也是幫了我的家庭，讓媽媽及姊姊可以喘口氣。

在這個即將畢業的時刻，有很多關於未來人生的事情要規劃，雖然我還沒有徹底地想清楚，但不管我到了哪裡、做什麼事，我都會記著曾經幫助過我的您，或許沒有辦法回饋給您什麼，但我會將這份感恩，用我的力量分享給更多的人，讓這份愛可以延續下去。

感謝的言語，都勝不過真正去做，對於您的感謝，我會把它好好放在心上，用我的行動去表達，我相信這也是這份獎學金的宗旨吧，幫助我們，讓我們去幫助更多的人，不管是藉由金錢、身體力行都是一種回饋。

最後，由衷地感謝您。

2013/11/14

陳○○

任先生您好：

非常感謝任江履昇女士之家屬設立蔡嘉康先生獎學金，讓我有機會獲得這筆獎助學金，此筆獎學金將在生活上給予我很大的幫助，不但舒緩了在經濟上的負擔，並能夠讓我減少在打工方面的時數，可以多花點精力在課業學習上，讓我更能夠朝學習的目標繼續前進，完成學業達成夢想。在獎學金的用途上，部分會運用在研究所學費上，剩下的將會將給母親做為家用。

在升學路上，我一直受到很多的人幫助，受到他人的幫助也更讓我懂得感恩與付出，雖然現在的我的能力或許不足但我會在生活上盡自己的所能去感懷與協助他人，讓他們也能跟我一樣感受到溫暖並再把溫暖散播下去。

最後，再次感謝任江履昇女士之家屬們，謝謝您們的這份善心，讓我能夠盡力的在學習上努力並獲得很大的幫助，感謝您們。

學生 彭○○ 敬上

感謝王董事長：

您好，我是現在就讀體育與健康休閒學系四年級的曾同學，這是第二次獲得獎學金的同學。在這學期，能夠再次獲得本獎學金是我的榮幸。真的很謝謝您。為了家庭的經濟，也不只為了讀書也為了我在運動專項的成就，幸運地，進入嘉義大學就讀。將來，希望能夠把我在學業或是運動領域的目標達成，我的遺憾就是我的父親已經不在了，所以我現在所做的努力，為的是減少家中的負擔，學費、生活費，都是自己半工半讀而來，由於要兼顧學業也要兼顧我的專長，所以我沒什麼時間能夠去工讀，只能利用課餘的時間教球賺點生活費，也希望能夠好好地減少母親的負擔。申請到這份獎學金真的很感激您，因為不但可以減少負擔也可以拿一半的金額給母親，貼補家用。另外，為了能夠實現自己的夢想和成為一個對社會有貢獻的人，我一直朝我的目標前進，也一定會努力加油。再一次的，誠摯地感謝您們。這份感謝我將永記在心。

祝 永保健康

體育與健康休閒學系四年級 曾○○○

任先生您好：

由衷地感謝您願意給我這個機會接受這項獎學金的幫助，我當保持繼續向上進取的心態，母親也提醒我，接受別人的幫助，將來有能力的時候就更要回饋這個社會，獎學金設立的宗旨也讓我很有感動，我當像自傳上所說的，維持對輔導與諮商的熱忱，不管將來在金錢的付出，或者是人們心靈的幫助上能夠盡一份心力，不管能不能成為一位能力超凡的人，至少一切秉持正向的心態，對社會有那麼一點好的影響也好，這也是母親常告訴我的心要存善念，我也認為這是我生命中很寶貴的一塊。

真的非常地感謝設獎人的幫助，讓我在學階段能夠舒緩經濟狀況，一切得之不易，我必須好好珍惜，無論是這筆獎學金或者學習的機會。

受獎者 輔導與諮商學系二年甲班 黃○○ 同學

感謝函

王董事長，您好：

學生是嘉義大學幼兒教育學系黃○○，非常感謝您提供學生「蔡嘉康先生清寒學生獎學金」。此獎學金帶给了我生活上相當大的幫助。舒緩了學習上的經濟壓力，讓我更能堅持自己的理想，朝學習的目標繼續前進。讓我能夠專心於課業之上，而非將打工佔用學業大多的時間。

學生計劃將這筆金額做為學生在學校花費之用，購買更多關於幼兒教育之書籍，使得我在幼教領域方面能更進一步。因為此獎學金的善心，幫助了許多像我一樣家境較不好的學生，讓我們可以不被生活的經費所苦。我會盡心盡力完成自己的學業與努力擴充自己的能力。期許自己成為一位對社會有幫助的人，對幼兒教育的領域可以盡一份心力。學生計畫於大學畢業後，先進入幼教職場實習，希望能學以致用。獲取更多相關實務經驗，考取教師證照和教師檢定後，成為一位用真心對待幼兒的幼稚園老師。為更多弱勢族群或原住民孩童服務，讓他們可以感受到來自他人的溫暖，並能以這顆感恩的心而再去幫助別人，讓社會可以更加的美好。

再次由衷的感謝捐贈人的幫助和肯定，我會隨時鞭策自己、銘記在心，拿出最大的努力，爭取最高的榮譽！

敬祝
事事順利 喜樂平安

國立嘉義大學
署名：黃○○

任先生 您好：

我是輔導與諮商學系四年級的 黃○○，很感謝您讓我有機會申請到這筆獎學金，能夠無虞地專注在學業上！當家人得知我獲得「蔡嘉康先生清寒學生獎學金」時，他們都非常的高興以及激動，因為沒想到我竟然可以申請到這麼一大筆的獎學金，足以支付我整學期的生活費，真的非常感謝任先生，因為在家裡經濟最拮据的時候，我能夠獲得您這麼慷慨的幫助，同時也減輕了父母不少的負擔與壓力，這份恩惠我會永遠銘記在心，而且我也會盡力於自己的能力範圍內去幫助更多人，藉以回報任先生對我這般慷慨的協助。

任先生(或王董事長)您好:

感恩您提供的獎學金，這是我第二次領取，學生十分榮幸能夠再次獲得肯定。您的幫忙，對我而言，是種激勵，告訴我「人只有願意付出努力，一定有人可以看得見；機會是自己可以創造的。」謝謝您的看見，讓學生充滿感動。

在這，也要向您說明，這次獎學金的申請其實要很感謝我身邊朋友的幫忙，還有民雄學務處瓊瑤姐的協助，因為就在這項獎學金申請截止日之前，我的父親離開人世，面對喪親之痛，好多事情我應接不暇，過程中還得麻煩學校同學幫我送審申請資料，如今得知通過獎學金錄取，內心除了感激您的再次肯定，也感激我的周遭有這麼多願意伸出援手的人們。而感激之後，我對自己也有更深一層的盼望！

這一路，陪伴父親走到生命盡頭，直到他真的離開人世。這段過程，我內心經歷很大的衝擊，我覺得人得把握時間，發揮生命的價值，那才不枉費來到人世間這一趟。

現在，我大學四年級，理應明年即可畢業，但因為今年暑假考上中等教育學程，我勢必得延畢一年。雖家中經濟沒有很好，但是為了完成當老師的盼望，我樂意接受這樣子的安排。希望未來可以當一名好老師，也會在那之前努力考上正式老師，不僅可以減輕家裡負擔，還能發揮自己的生命價值。

藉由此信，感恩 任先生(或王董事長)能夠給予清寒學生一些支持，讓我們在認真完成學業以及追求理想的時候，無後顧之憂去闖出屬於自己的一條道路。大學階段的學習，我總是充滿希望，也很積極讓自己在所學方面更加專業，未來如果可以達成盼望，我將也期待自己效法您的提攜後進，在自己能力範圍內幫助更多需要的學生。

謝謝您的厚愛，您今日給予的恩典我將會繼續傳承下去。

祝福 喜福滿溢

學生 楊○○ 敬上

102.11.13

任先生您好:

很感謝任先生等人提供本次機會，使本人獲得這項殊榮。這不僅是種肯定，更讓我可以求學的過程中無後顧之憂，不必過於擔心家中的經濟狀況，能在學校繼續努力提升自我。我計畫將這筆獎學金妥善運用，大部份用來分擔家計，另一部份作為充實自己的基金，藉此緩解家中經濟重擔和提升自己的社會競爭力。獲得這項殊榮，除了肯定我的努力外，在未來的日子裡，期許自己能再更上一層樓。謹記在逆境中的歷練，督促自己要成長、活得更加精采!也會記得每一個給予我幫助的每一個仁，在未來將這份感恩回饋予更加需要的人們。

再次感謝任先生等人，提供這份獎助學金，讓清寒家庭得到有力的幫助，也謝謝每位辛苦的參與審核之人員，讓我們能夠享有這寶貴的榮耀與資源。 祝

身體健康 平安喜樂

廖○○ 敬上

任先生您好：

我是嘉義大學企業管理學系四年級學生蔡○○，首先想要感謝您在百忙之中卻仍撥時間關心清寒學生的就學，讓許多與我一樣有心向學，卻有著經濟重擔的學生能夠放心讀書，無須為了生活而擔憂或是因此而休學。

我的父母親小時候因為沒有錢就學，所以他們總是說可以讀書是一件很幸福的事，也很在乎孩子們的學習，只可惜大環境的經濟情況較差，加上父母親身體健康不佳，無法繼續工作去供應我們的學費及生活費用，讓父母親覺得很自責和難過，父母親的辛酸看在我眼中卻是疼在我的心上，我常告訴父母沒有關係，只要肯努力去學習，相信就能夠有自己的一片天，學習是很重要的，但是並不侷限在課堂之上，可以透過工讀、實習、閱讀和朋友的相處之中學習到許多不同的經驗及知識，我覺得很滿足也會樂觀的面對。

此次很榮幸能獲得任先生的幫助，這份幫助對我而言意義重大，在我感到無助徬徨之際任先生伸出了一雙溫暖的手，安撫了我擔憂的心情，給予了我一線的希望，因為此份幫助讓我可以安心的就學，也可以好好地利用畢業前的時間充實自我，以期在畢業之後能夠更有實力與他人競爭，闖出自己的天地，誠心誠意的感謝任先生，千言萬語這麼多，我最想說一聲：「謝謝您！」。

授獎學生 蔡○○

敬上

任先生您好：

謝謝您大大的付出，這筆獎學金不僅暫時紓解了我們家裡的經濟壓力更可以讓我花少一點時間在打工，而能有更多的時間讀書和打拼自己的夢想，希望將來也能像您一樣有能力回饋社會，就像這筆獎學金一樣可以把愛傳遞給更多需要的人。

我會好好珍惜這份獎學金，不把它花在私己的慾望上，而是花在必要的書籍費和學費、基礎生活費，能得到這筆獎學金不僅是生活方面的幫助，他更激發我想要奮發向上的念頭，不好好讀書對不起這份獎學金的用心良苦，我一定會繼續努力下去。

我的夢想是進技術團去幫助農業落後的國家，系上的老師有去緬甸幫忙過，聽完老師分享後，真的覺得更有感動去幫助他們，他們並沒有基礎的植物知識，肥料比例也施用的不太正確等等，至於語言方面我倒是不害怕，那裡有華語學校而且說英文也可以通。我希望我能在剩下來的時間把我農藝的專業學好，好讓我能更接近我的夢想，而這份獎學金也將成為我夢想的資金，希望在幾年後能把這份愛散撥到更遠的地方，最後再一次衷心的感謝任先生的幫助。

盧○○ 敬上

王董事長您好:

感謝王董事長能給予這次機會領取 102 學年度蔡嘉康先生清寒學生獎學金，以紓困家中經濟。

當看到公告的那剎心中的第一想法是：我何其幸運啊！從國高中開始就陸陸續續以工讀的方式賺取生活費，且在大學之後也盡可能負擔自己的生活費與學費，以減輕家中負擔，一直以來靠著的不僅是自己打工還有更多是基金會及獎助學金的幫助，得以讓自己負擔這些開銷，應該感謝的人太多了，不論是在求學過程中遇見的老師、上司、夥伴和陪伴我的人抑或感謝天感謝地，當然更應該感謝所有幫助過我的人們，讓我在求學之路能更加地順利。

現在就讀嘉義大學特殊教育學系四年級，明年就要進入實習的階段，近期開始尋找適合的實習學校，也正為實習開始準備，不論在專業能力、教學和生活費部分都希望自己能做好準備，讓實習期間的狀況更加順利，雖然教師這職業越來越競爭，但是希望自己能順利地考上教師，服務社會。

最後，再次感謝王董事長的幫助與支持。

嘉義大學特殊教育學系

楊○○

102.11.08